
Votre smartphone est sous

A part pour téléphoner, quelle est votre
principale utilisation de votre smartphone ?

NONNON
79,99 %79,99 %

Avez-vous
un smartphone ?

OUIOUI
20,01 %20,01 %Androïd IOS Windows

Réseaux sociaux
Emails
Travail
Surf sur le web
Messagerie instantanée
Jeux
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Quel réseau social utilisez-vous le plus
sur votre smartphone ? 

Facebook            Twitter              Autre

Quelle messagerie
instantanée utilisez-vous
le plus sur votre smartphone ? 

Whatsapp
Viber
Autre

Quel est votre opérateur téléphonique ? 

Pourquoi n’avez-vous pas
de smartphone ? 

Trop cher

Trop compliqué

inutile

Autre

Comment jugez-vous votre connexion 3G/4G ? 

Utilisez-vous 
des applications
de productivité ? 

Oui Non
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https://stileex.xyz

L’utilisation du smartphone à Madagascar

57,53 % 42,47 %


